

买了房子,孩子仍不能就近入学 3位母亲爬上七楼寻短

这事再次敲警钟:小产权房慎买! 还好,教育部门作出承诺,保证孩子有学上

**现场:7楼顶上
3名女子要跳楼**

25日上午8时30分许,建设西路共和新街一建筑工地的楼下站满群众,大家都在劝说7楼顶上的3名跳楼女子。

据现场的王先生说,他和这3名女子都认识,一年前,他们在后牛庄村建郑小区买了房子,就是为了孩子以后在郑州有学上。当时,村里答应的好好的,说拿着房本都可以就近报名上学,“可我们最近才了解,房子产权是集体的,个人没有房本,孩子上不了学。”

8时50分,围观的群众越聚越多,接警赶到的中原一中队消防人员、交巡警二大队民警以及三官庙派出所民警们商量好营救方案后,4个人从楼梯上到楼顶,两人趁一女子不注意,从背后将女子抱着,另两名女子挣扎了将近5分钟,两腿一直在空中摇晃着,最后也被拉回楼顶安全地带。9时30分许,三

看着孩子们都背着书包迈进学校大门,而自己的孩子却上不了学,当初为孩子上学特意买房的3位母亲爬上7楼楼顶要往下跳。在居民的劝说和警方解救下,她们安全下楼。随后,闻讯而来的中原区教体局的工作人员来到派出所,对孩子的情况进行了登记,并表示不管怎样都会让孩子有学上。

晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

人同意从楼顶撤离。

参与营救的中原社区巡防队员尹燕沈说,他和其中一名欲跳楼女子进行了简短的对话,“她对我说:‘人家孩子都高高兴兴上学了,自己孩子却上不了学,感觉太没用了。’”

起因:都是孩子上学给逼的

昨日下午6时许,记者来到了建郑小区6楼住户王女士家。提及前一天跳楼的事,王女士有些不好意思,她说:

“不是逼到这份上,我不会跳楼的。”

据她介绍,她在国棉六厂上班,户口是单位的集体户口,爱人户口是农村的,现在在郑州打工。2005年年初,听说中原区后牛庄村开发房子,买了房子,户口就是中原区的,孩子可以就近入学,“想着儿子小雪明年就该上学了,我专门跑到后牛庄打听了一下。”王女士说,该村刘村长告诉她没问题。于是,王女士东挪西借了11万多元买了房。

今年8月23日,刘村

长把她和另外几个在小区买房子的住户领到郑上路小学,说要交3500元借读费,他们没同意。

王女士说,她现在每月只有400元的收入,孩子父亲又打零工,“孩子天天问我,我几时能上学呀,我都不知咋回答他。”

据了解,当天跳楼的另两名女子,都是和王女士一样,在建郑小区买的房。

**解决:教育部门
保证孩子有学上**

据三官庙派出所民警介绍,当天,中原区教育文体局一名工作人员也赶到了事发现场,将三女子的情况进行了登记,并表示“周一给予答复。”

昨日下午,记者电话咨询了中原区教育文体局,值班人员告诉记者,“目前来看情况还比较复杂,不过,不管最后情况怎么样,我们保证会让辖区内的所有孩子有学上。”

线索提供 李新



少林功夫系列报道之二

“天下第一武馆”的新江湖时代

□晚报记者 袁建龙 通讯员 冯威锋 文/图



寻找少林功夫
杰出传承人
系列报道

昨日,被称为“天下第一武馆”的塔沟武校校长刘海钦练完早课从山上归来,办公室前已经围上了十几个人,找他请示工作安排。刘海钦笑笑说:“习惯了,今天有两个外国团队的接待任务,还要解决一个教学楼的建设问题。”

刘海钦大学毕业后,接过塔沟武校的重任,进行了一系列的改革,在该校参加的国内外重大武术比赛中,共获得奖牌4412枚,其中金牌2086枚。先后荣获世界冠军126人次,国家级冠军248人次。表演团于2003年至2007年连续五年参加中央电视台春节联欢晚会的演出,并于2004年8月远赴雅典奥运会闭幕式上进行表演。

现代武林江湖的争斗不再是“英雄”之间的争斗,而是转向了武林事业的竞争,新江湖时代就这样开始了——

**八岁敢上山打
狼初显英雄本色**

刘海钦出生在嵩山脚下少林寺旁的塔沟村,伴随少林寺的暮鼓晨钟,刘海钦很自然地承担了练习祖传少林功夫的重任。在父亲的督导下,刘海钦的功夫日渐长进,很快就成了当地的孩子王。

8岁的时候,刘海钦在上学的路上听说山上发生狼吃人的惨剧,就号召几个好友上山捉狼。到了晚上,焦急的村民全体上山寻找,刚到半山腰,就听到刘海钦大声鼓励同伴,“先喝点

水,下去就到家了!”见了大人,刘海钦嚷道,明天还去,一定把狼心的狼捉了!结果,他的豪言壮语惹怒了父亲,被狠狠地揍了一顿。走出山村,到县城上初中的时候,刘海钦才领略了山外的世界,少少的心灵暗暗发誓,一定要闯出一番天来。

**光武不文是莽
汉,有勇无谋是弱者**

1983年,武汉体院本科毕业后,刘海钦执意回到家乡,父亲把创办的武术学校托付给他来管理。

接过重担后,刘海钦在传统套路的基础上,增设了自选套路和对应评判规则的武术散打、拳击、跆拳道等项目,逐渐步入完整的武术教学体系,奠定了塔沟武校多年来在河南散打界保持优势地位的基础。

随着教学的深入发展,武校学员不重视文化知识学习成了一种通病,刘海钦多方调查、研究后认为,这和学校单纯强调特色教育,忽略文化教学的整体氛围有一定的关系,他提出,决不能教出武学新秀的同时造就一批新文盲。为此,塔



沟武校举行了建校史的又一次嬗变,公开招聘的同时,对高级人才登门相求,聚集了正、副教授100多位,硕士、学士教师120人的高素质的文化教师队伍。“文武并重”的教学,使得在校生迅速增加到1.8万多人。

暑假期间学校来了“不速客” 赶在开学前 端掉马蜂窝

□晚报记者 王战龙 通讯员 李军 文/图

本报讯 上街区一学校暑假期间来了“不速之客”,昨日中午,赶在开学前,消防官兵将两个大马蜂窝连窝端掉。

记者看到,这两个马蜂窝一个长在办公楼三楼窗户外面,一个长在外挂空调下面,直径都有三四十厘米,上面爬满了密密麻麻的马蜂。

据被蜇伤的该校总务主任穆剑波介绍:“前几天,在学生开学前的例行检查时,我走到办公楼下突然感觉脖子后面一疼,回家后才发现肿了一个鹌鹑蛋大的包,疼得很。后来发现罪魁祸首是这两个马蜂窝。由于办公楼离操场很近,而且孩子们马上就要开学,为了避免孩子上学被马蜂蜇伤,我们就请消防官兵帮忙把它们除掉。”

经过一番准备后,全副武装的消防官兵手持高压水枪用了10分钟就将这两个马蜂窝“消灭”。